

驾考新规实施后,滕州举行首次大规模场地考

七成考生通过科目二考试

文/片 本报记者 甘倩茹

设在滕州教考中心的枣庄市交警支队第五考场,于4月7日进行了小型汽车驾驶证考试的科目二考试,这也是枣庄地区第一次大规模正式进行的场地考。当天,有两所驾校的140名学员进行了科目二的考试,通过率为69.7%。

首次大规模考试七成通过

7日,滕州教考中心正式开始规模的场地考试,来自奥驰驾校和中通驾校的140人的考生参加了考试。考试从上午九点正式开始,上午十点左右,已经有接近四十人完成了考试。在考场内,记者看到,五个车道上五位学员同时在进行考试。据负责考试的工作人员介绍,平均八分钟就能考完一位学员,而驾考新规实施之前,技术较好的学员也得需要十二、三分钟。

在进入考试科目之后,学员不能中途停车,考试视频在主控室全程监控,每位学员有两次机会。工作人员介绍,学员的两次机会是指,当学员进入考试科目之后,任何一个项目没通过,则需要从第一个项目重新开始考

试。而两次均没通过的考生,则需要10天时候重新预约考试。

下午六时左右,记者从滕州市教考中心得知,本次考试的通过率为69.7%。工作人员告诉记者,去年科目二的通过率能达到80%以上,但本次通过率已经不算低了。枣庄地区今年以来还没有进行过科目二的考试,积压的学员中,练习的时间比较充足,所以第一次大规模考试的通过率数据不具有很强的代表性。而接下来的考试中,有一场300人和一场360人的考试正在预约,但还没接到上级交警部门的具体日期通知。当进行两场大规模考试之后,通过率会稳定下来,也比较具有代表性了。



考试现场在主控室可全程监控。

须两所或以上驾校预约考试

据了解,在此之前,为了保证滕州教考中心科目二考试场地的程序稳定性,已经组织过两次较小规模的科目二考试,参考学员是由教练推荐出来的技术较为熟练的学员。而本次考试,学员分别来自奥驰驾校和中通驾校,各占50%,共140人。

据工作人员介绍,今年的科目二考试到交警支队预约中,必须保证两所或两所

以上驾校的学员参加,并且每所驾校的学员人数不得超过60%,而去年的科目二考试单所驾校也可预约考试。工作人员解释这样的规定,一方面是为了使各个驾校可以看出自己学校的教学质量,能够保障驾校的教学方法不出现偏差;另一方面,多所驾校的学员共同考试,电脑随机排序,可以保证考试过程中的公平公正。

学员感受:

练车得找“感觉”

科目二考完之后,考生需要签档案。在签档案处,聚集了多位已经考完的考生。

21岁的王嘉兴表示通过考试很兴奋,他对记者说,考科目二就是一种“感觉”,感觉对了自然能够考过。王嘉兴介绍自己练习了一个月的车,平时在学习过程中,除了老老实实按照教练说的做,还得靠自己的“悟性”。“比如倒车入库的时候,

如果自己老是贴左线倒车,就得考虑怎么打方向盘进行调整,需要一遍遍练习,这就是经验的一种累积,经验多了自然会有感觉。”王嘉兴说。

不少学员表示在考试过程中,倒车入库和侧方位停车这两个项目是最难的,但是通过考试这个事实已经证明,只要脚踏实地的练习,通过考试也不是问题。



“滕州妇幼杯”
同龄宝宝秀
主办: 齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话: 15163225720
协办: 滕州市妇幼保健院 电话: 15266161798

姓名:秦楷轩
昵称:楷轩

大家好,我叫秦楷轩,是一个活泼开朗的小男孩。我最喜欢的事就是和爸爸妈妈去逛街,不过逛街不是为了买好吃的,而是买小汽车,嘿嘿,不瞒大家说我是个地道的小车迷,特别喜欢收集不同样式的小汽车。你看,我连拍照时都不舍得把小汽车放下。

2011年3月22日,《齐鲁晚报·今日枣庄》正式创刊,值此创刊两周年之际,本报特邀同龄宝宝一起庆祝。如果您的宝宝是在2011年3月22日那天出生的,您可以将宝宝的靓照或者有趣的故事和我们分享,我们将进行筛选并刊登在报纸上,同时入选的宝宝将获得由滕州市妇幼保健院提供的超值大礼。活动期间,您可以将宝宝的自我介绍(包括姓名、性别、爱好等)发送到我们的指定邮箱,并留下您的联系方式。入选的宝宝可凭报纸原件于4月20日前到滕州市妇幼保健院免费健康体检。

报名时间:3月12日至4月11日;
邮箱:476973102@qq.com, 宝宝秀群:70717605, 报名电话:15163225720, 健康体检咨询电话:15266161798。
本报记者 张冬梅

一精神病患者 抢了杀猪刀闯进超市

本报枣庄4月7日讯(记者 张冬梅 通讯员 李福田) 6日下午4时许,一名精神病患者张某在木石镇宏达菜市场的一个猪肉摊上抢了两把刀后跑进了附近的超市,木石派出所民警接到报案后立即赶到现场,为避免张某用刀伤到市民,民警将其驱赶到无人的地方并将其控制。

据猪肉摊主讲,张某时常会在附近逛,所以走到他的摊点时他也没特别留意,但不知道张某受了什么刺激,突然从他摊上拿起两把刀,并挥舞着跑进了附近的超市。超市工作人员非常害怕,立即报了警。

木石派出所副所长魏永洋介绍,接到报警后,他们立即赶往现场,赶到时张某正在超市挥刀,为避免伤及超市里的市民,他们就



现场的菜刀。

引着张某往外走,并将他赶到了超市外面的一面墙处。“我和我们所的另一名副所长宋向阳趁着同事引着张某注意时,从两侧冲上去,将其控制,并将刀夺了下来。”魏永洋说。

后来,有路人认出张某家住官桥镇北韩村,民警立即驱车将其送回家中,并责成监护人认真看管。

同一小区缴水费竟俩标准

高层住户称他们每月多缴5毛钱的“损耗费”

本报枣庄4月7日讯(记者 孔红星) 滕州一小区高层和多层住户,多层住户水费是按照正常收费标准缴纳至当地供水中心,而高层住户缴纳至小区物业,并且每户每月多交0.5元“损耗费”。

“我们同在一个小区,水费缴纳方式不仅不同,还要每月多交一部分。”7日,家住滕州市阳光丽景小区A座的业主说,多层住户和高层住户享受的“待遇”是不同的。该小区高层住户业主介绍,从搬进小区后,他们都是在

物业公司缴纳水费,可是每月必须多付0.5元的“损耗费”。“很多小区现在是户表改造的,直接把水费缴纳至供水中心,为何这个小区的小高层没有改变。”

据了解,该小区小高层共有6座,其中3座是17层,另

外三座是26层,还有很多多层楼房。“对于每户每月多交0.5元,费用也不是很高,但没有明确的标准,很多业主心里不痛快。”

对于高层住户与多层住户缴纳水费方式不同,该小区物业公司工作人员介绍,

多层住户是供水中心直接管理,他们负责抄水表和收水费。而小区的6座高层居民的水费,是物业公司工作人员负责抄表并收取每月用量费用和损耗费,之后全部缴纳至供水中心,不存在乱收费现象。

当日下午,记者联系到滕州市城乡供水中心,工作人员介绍,对于一户一表的用户,是由供水中心统一负责管理。而集体用户的水表,供水中心也是按照水表用量收取,至于物业公司是如何收费,供水中心无法过问。